



ФОТО: Страхиња Тракић, приватна архива

Двојац из Крагујевца ређа успехе ове сезоне и нада се још бољим резултатима

Тандем за велика дела

ЈЕЛИЦА СВИРЧЕВИЋ

Да се рад и уложени труд на крају ипак исплати показали су Лазар Филиповић и Страхиња Тракић. Филиповић је најбољи паратриатлонац Србије, који се такмичи у категорији слепих и слабовидних, а Тракић је његов пилот. Може се без устручавања рећи да су добитна комбинација.

До сада су ове сезоне учествовали на три Светска купа и кући су се вратили са две освојене медаље, сребром и златом. То им, међутим, нису прва заједничка одличја. Тандем Филиповић - Тракић први пут се опробао 2016. године на Европском првенству у полуајронмену (1,9 км пливање, 90 км бицикл, 21 км трчање). Тада су постали вице-шампиони Старог континента. Следеће године одрадили су са-

мо један Светски куп у Италији и забележили су победу.

Све то је била назнака да Филиповић и Тракић одлично функционисају и да би преданији заједнички рад сигурно донео још боље резултате. Лазар је одлучио да се пресели из родног Чачка у Крагујевац, како би био близу Страхиње.

- У Чачку нема затворен базен, па није могуће обављати тренинге преко зиме. Дошао сам у Крагујевац и да бисмо Страхиња и ја могли да тренирамо и што више времена проводимо заједно. Сваки тренинг је врста и начин упознавања, што је јако битно - рекао је Лазар Филиповић.

Њих двојица су од друге половине децембра до половине марта боравили у Турској на припремама, када су и почели озбиљно да тренирају заједно.

- То је била одлична прилика да избегнемо зиму и да се упо-

знамо, да видимо како је када једном од нас двојице иде, а другоме не, које су особине обојице и када је једном тешко, како да се други постави. Једноставно, да схватимо и научимо како да функционисемо заједно - објаснио је Филиповић.

Он је истакао да је задовољан досадашњим делом сезоне.

- У форми смо и биће све боље и боље. Рачунамо да то да ће се наш заједнички рад наставити и надамо се да ћемо отићи на Европско првенство у Естонију и светско у Аустралију, где бисмо били конкуренти за одличје - истакао је Лазар.

У првој трци на којој су учествовали ове године заузели су четврто место. Било је то на Светском купу у Шпанији. Уследило је друго место на СК у Великој Британији и коначно победа на истом такмичењу у Француској.

- У Шпанији су нам се десиле неке ситне грешке, била нам је то прва трка у сезони и нисмо још били уиграни. У Енглеској смо одрадили добар посао, победили су нас светски прваци, док смо у Француској били бољи од украјинског пара, који је прошле године на европском првенству узео бронзану медаљу. Полако улазимо у рутину, сакупљамо искуство и свака трка је све боља - изјавио је Тракић.

Страхиња се први пут у каријери налази у улози пилота.

- Тренирам нормално, само је распоред гушћи, нисам планирао толико трка, али је за сада све у реду. Надамо се да ће Лазарова дисциплина слепих и слабовидних бити уврштена у програм Параолимпијских игара, све иде ка томе. Тренирамо и радимо у нади да ћемо се квалификовати на Параолимпијске игре - поручио је Страхиња Тракић.

